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1. Opći podatci 
 

Jedinstvena Sveučilišna studentska anketa (JSSA) za akademsku 2023./2024. godinu provedena je na 

Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku tijekom rujna i listopada 2024. godine, s ciljem 

integralnog dijela procesa vrjednovanja nastave, radi unaprjeđenja aktivnog sudjelovanja studenata u 

edukacijskom procesu, kako bi se pratili primjeri dobre prakse nastavnika, ali i na vrijeme uočili 

eventualni problemi i kritične točke te, kroz rezultate i analizu ankete, transparentno predstavila 

mišljenja studenata o studiju i nastavnicima. Pristup anketi za apsolvente je bio otvoren od travnja kako 

bi rezultati obuhvatili i one koji dovršavaju studij. 

Sudjelovanje u anketi je, sukladno Pravilniku o studijima i studiranju na Sveučilištu Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku od akademske godine 2015./2016., obavezno za sve studente kao uvjet za upis 

u višu godinu studija te uvjet za dovršenje studija. 

U provedbi ankete sudjelovali su djelatnici Centra za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete visokog 

obrazovanja, članovi Odbora za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja i 

povjerenstava za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica, 

djelatnici uredâ za kvalitetu i djelatnici studentskih službi te informatički tim s Fakulteta elektrotehnike, 

računarstva i informacijskih tehnologija Osijek.  

Anketi su pristupili studenti svih godina sveučilišnih i stručnih studija sa 18 znanstveno/umjetničko-

nastavnih sastavnica sveučilišta, a vrjednovali su kolegije, nastavnike i suradnike u tekućoj akademskoj 

godini. U anketi je sudjelovalo 9622 studenta što je 80,203% od ukupno 11 997 studenata koji su mogli 

pristupiti anketi. Postotak ispunjavanja ankete kreće se od 63,89% (Pravni fakultet Osijek) do 97,48% 
(Odjel za kemiju).  

Vrjednovano je 2314 nastavnika i suradnika sa svih godina svih prijediplomskih i diplomskih studijskih 

programa koji se izvode na Sveučilištu, a ukupno su studenti ispunili 274 561 anketu i time odgovorili 

na 1 372 805 pitanja. 

Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Sveučilišta za nastavnike i suradnike je 4,77. 

Unazad nekoliko godina ispituje i korelacija odnosa dobivenih i danih ocjena, odnosno je li visina ocjene 

nastavnika uvjetovana rezultatom odnosno ocjenom dobivenom na ispitu. Zaključak na razini 

Sveučilišta identičan je kao i na razini Fakulteta, ne postoji uvjetovanost između uspjeha na ispitu i 

ocjene nastavnika.  
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Na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu u anketi je sudjelovao 38 studenata što je 

67,86% od ukupnog broja studenata koji su mogli pristupiti anketi (56). (Statistika)  

 

Vrjednovano je 28 nastavnika i suradnika sa svih godina sveučilišnoga integriranog 

prijediplomskog i diplomskog Filozofsko-teološkog studija koji se izvodi na sastavnici, a 

ukupno su studenti ispunili 1061 anketu.  

 

Anketa se sastoji od dva neovisna dijela. Prvi dio ankete odnosi se na nastavničke 

kompetencije i vrjednuje se ocjenama u rasponu od 1 (najlošija) do 5 (najbolja ocjena). 

Kategorije pitanja unutar kojih su studenti vrjednovali nastavnike i suradnike ocjenom su 

dostupnost za konzultacije, kvaliteta i dostupnost materijala, razumljivost i jasnost 

predavanja/vježbi, redovitost održavanja nastave/vježbi i korektnost pri ocjenjivanju. 

Rezultati unutar pojedine kategorije su sljedeći: 

Rezultati na razini 
(Broj ocijenjenih nastavnika) 

 
 
Kategorije pitanja 

KBF 
(28) 

Odsjek za 
filozofiju 
i povijest 

(7) 

Odsjek za Sveto 
pismo i 

sustavnu 
teologiju  

(8) 

Odsjek za 
praktičnu 

teologiju i novu 
evangelizaciju  

(13) 

1. Dostupnost nastavnika/suradnika za konzultacije  4,962 4,97 4,91 4,983 

2. Kvaliteta i dostupnost materijala 4,889 4,95 4,781 4,836 

3. Razumljivost i jasnost predavanja/vježbi 4,826 4,87 4,712 4,78 

4. Redovitost održavanja nastave/vježbi 4,888 4,96 4,592 4,912 

5. Korektnost nastavnika/suradnika pri ocjenjivanju 4,903 4,96 4,696 4,94 

Prosječna ocjena (zbirno svi odgovori na pitanja 1-5) 4,893 4,94 4,735 4,888 

 

Postignuta prosječna ocjena na razini Fakulteta za nastavnike i suradnike je 4,893 (Statistika) 
 

2. Rezultati ankete 
Prosječna ocjena svih nastavnika iz ankete u anketu doseže vrlo visoke razine (2019:4,760), 

(2020:4,801), (2021:4,856), (2022:4,719), (2023: 4,80). KBF-ovi nastavnici u ovoj anketi ocjenjeni 

su prosječnom ocjenom 4,893, te je tim rezultatom KBF najbolje ocijenjena sastavnica 
Sveučilišta. (Statistika) 

 

Ekstremi ocjena nastavnika (odnos ocjene najlošije i najbolje vrjednovanog nastavnika) nisu 

toliko uočljivi te je KBF među deset sastavnica Sveučilišta čiji je najlošije ocijenjeni nastavnik 

vrjednovan ocjenom većom od 3,80. Najlošije vrjednovan nastavnik KBF-a ocijenjen je 
ocjenom 3,85 (2023:4,20), (2022:4,02), (2021:4,59), (2020:4,0), (2019:4,35), a najbolje vrjednovan 

nastavnik ocijenjen je ocjenom 5,0 (2022:5,0) (2021:5,0), (2020:5,0), (2019:4,95), (2018:4,93). 

Najniže ocjenjen nastavnik na Sveučilištu ocijenjen je ocjenom 1,34. (Statistika) 
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Iako je, sukladno Pravilniku o studijima i studiranju na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera 

u Osijeku, student obvezan sudjelovati jer da bi dovršio ili upisao višu godinu studija mora 

priložiti potvrdu o ispunjenoj anketi, izlaznost cijeloga sveučilišta konstantno oscilira, a tako 

je i na razini KBF-a (2019:77,12%), (2020:71,43%), (2021:64,66%), (2022:80,556%), (2023:75,41%). 

U ovom segmentu KBF je s izlaznošću od 67,86% na 15. mjestu u odnosu na ostale sastavnice 

Sveučilišta. (Statistika) 

 

Iz tablice koja slijedi čitaju se rezultati studentskog vrjednovanja kvalitete nastavnika i uvjeta 

studiranja s obzirom na izvođenje studijskoga programa, uspoređujući rezultate ove i 

rezultate KBF-a u prethodnoj anketi, te u odnosu na prosječnu ocjenu na razini Sveučilišta. 

Posljednji stupac donosi poziciju Fakulteta u odnosu na pojedinačne rezultate ostalih 

sastavnica Osječkoga sveučilišta. 
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4,834 4,888 ↑ 4,849 ↑ 8. 
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Ocjene nastavnika i suradnika (ovdje navodimo sve nastavnike Fakulteta, a u službenoj 

statistici rezultata nisu uračunati nastavnici koji su imali manje od 10 ispunjenih anketa, a takvih je 

na KBF-u 1). 

 

Rang Prosječna ocjena Broj nastavnika 

1. 5,0 4 

2. 4,99 2 

3. 4,98 1 

4. 4,97 4 

5. 4,95 2 

6. 4,94 1 

7. 4,93 1 

8. 4,92 1 

9. 4,91 1 

10. 4,90 1 

11. 4,89 1 

12. 4,87 1 

13. 4,86 1 

14 4,85 1 

15. 4,81 1 

16. 4,79 1 

17. 4,75 1 

18. 4,51 1 

19. 4,49 1 

20. 3,85 1 

 

3. Komentari studenata 
Anketu je ispunilo 38 studenta, ukupan broj komentara je 70 ostavljen za 22 od 28 nastavnika 

(78%). Od ukupnog broja komentara 54 komentara (77%) su pozitivna, 2 (3%) negativna 

komentara odnose se na studentsku percepciju monotonih i dugih predavanja te preostalih 

14 (20%) su komentari da student nije imao obvezu slušati predavanja kod profesora kojeg bi 

trebao ocijeniti.  

 

4. Rezultati učestalosti i oblika pojavnosti neželjenih ponašanja 
Na temelju zahtjeva europskih direktiva i primjera dobre prakse u anketu su uvrštena i 

pitanja o diskriminaciji, uznemiravanju i neželjenim ponašanjima bilo da su studenti bili 

direktno pogođeni takvim ponašanjima ili su svjedočili takvim ponašanjima.  

Konkretno pitanja su se odnosila na istraživanje nepovoljnijega položaja pojedinca u odnosu 

na druge studente, a da sa sigurnošću student može tvrditi da je to bilo zbog nacionalne ili 

etničke pripadnosti, vjeroispovijesti, spola, tjelesnih karakteristika ili invaliditeta, seksualne 



orijentacije, brainog ili imovinskog status4 politidke ili vrijednosne orijentacije, potom na
uznemiravanje zbog istih navedenih razlo ga, zattm na pojavnost nepoZeljnih pona5anja
seksualne naravi (verbalna ili neverbalna), te na koncu svjedodenje neZeljenim pona5anjima,
u odnosu s nastarmicim4 suradnicima, administrati'rrnim ili drugim osobljem.

Na cijelom Sveudili5tu 146 studenata (1,54%) (54 studenta i 92 studentice) izjaviloje da
SU

os o tika
111 vrl en Katolidki

bogoslovni fakultet u Dakovu dijeli posljednje mjesto s Odjelom za fizku(od 1g sasta,rrnica)

bez studenata u ovoj kategoriji. Statistika*

87 studenata (0,92%) SveudiliSta J. I. Strossmayera u Osijeku (28 studenta i 59
studentica) iqavilo je da je bilo uznemiravano (misleii na neZeljeno pona5anje bilo koje vrste

o

rlr Katolidki bogoslovni fakultet u Dakovu je s
Fakultetom turizma i ruralnog razvoja u PoZegi na posljedrl"* mjestu po utestalosti pojave
s 0 studenata u ovoj kategoriji. Statistika*

59 studenata (0,62%) SveutiliSta I. I. Strossmayera u Osijeku (11 studenata i 48
studenti ca) iziavilo je da je bilo izloieno neieli enom ponalanju (verbahrom ili neverbalnom)
seksualne naravi. Katolidki bogoslorrni fakultet u Dakovu dijeli posljednje mjesto s

Fakultetom turizma i ruralnog razvoia u PoZegibez pojavnosti neZeljenih ponaSanja u ovoj
kategoriji. Statistika*

L98 studenata (2,09%) SveudiliSta J. j. Strossmayera u Osijeku (60 studenata i 138

studentica)tzjavilo je da je dotil enom uza o

ili nar Katolidki
bogoslovni fakultet u Dakovu dijeli posljednje mjesto s Odjelom za hziku bez pojavnosti
neZeljenih ponaSanja u ovoj kategoriji. Statistika*

*Za statistidki pregled podataka iz oaoga podrud.ja potrebno je imati u mreinom pregledniku otaorene rezultate kojima se

pristupa s korisniikim podacima sastaanice.
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